



В Тосненском районе Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту самоубийства 14-летнего подростка

01 октября 2012 года в сарае одного из земельных участков поселка Ульяновка Тосненского района Ленинградской области обнаружено тело 14-летней девочки, гражданки Республики Узбекистан, покончившей жизнь самоубийством через повешение.

По результатам проведенной доследственной проверки следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства).

По версии следствия, утром 01 октября 2012 года в сарае, расположенном на земельном участке в Тосненском районе, отец обнаружил труп своей несовершеннолетней дочери, гражданки Республики Узбекистан. Девочка проживала с родителями на территории Тосненского района в течении 7 месяцев, вела замкнутый образ жизни, нигде не училась, дружеских отношений ни с кем не поддерживала. По предварительной версии, причиной суицида могла послужить психологическая травма.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Октября 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/751804>